

**Vigántpetend község Önkormányzata**  
**Polgármesterétől**  
**8293. Vigántpetend, Kossuth u.32.**  
Tel. 87/437-060.

Száma: Vp/3-4/2021.

## **J e g y z ő k ö n y v**

**Készült:** Vigántpetend község Önkormányzata Képviselő-testülete által 2021. december 02-én (csütörtök) 17 órakor megtartott közmeghallgatásról

**Helye:** Polgármester Irodája Vigántpetend, Kossuth utca 32.

**Jelen vannak:** Győriványi Dániel                    polgármester  
                         Kovács Miklós László                    alpolgármester  
                         Ács Szilvia    képviselő  
                         Kardos Tibor    képviselő  
távolmaradását  
nem mentette ki: Giricz Zoltán                    képviselő

**Lakosság részéről:** 2 fő

**Tanácskozási joggal meghívott:**

dr. Varga András                    jegyző

**Jegyzőkönyvvezető:**

dr. Varga András                    jegyző

**Győriványi Dániel polgármester** üdvözölte a jegyzőt, a képviselő-testület tagjait, a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel 4 képviselő a közmeghallgatást megnyitotta.

Kérte a képviselőket fogadják el a meghívóba szereplő napirendi pontot.

A képviselő-testület tagjai a javaslattal egyetértettek és egyhangúan, 4 igen szavazattal, határozathozatal nélkül elfogadták az alábbi:

**Napirend:** 1. Az önkormányzat 2021. évi tevékenységének áttekintése

Előadó: Győriványi Dániel polgármester

Győriványi Dániel polgármester elmondta, hogy a mostani járványhelyzetben is igyekezett az

önkormányzat minden tőle telhetőt megtett, lehetőségeihez képest gondoskodott a lakosságról.

Az önkormányzat pályázati úton újítja fel az önkormányzat épületét, amely felújítás rövid időn belül el fog készülni.

Folyamatban van továbbá az evangélikus harangláb felújítása is. A tervek elkészültek pályázati forrásból, és amennyiben a felújítás érdekében benyújtott pályázat is sikeres lesz, úgy szeretnék a teljes felújítást is megvalósítani.

Az önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatban kiemelte, hogy fegyelmezett gazdálkodást folytat az önkormányzat, a kiadásait minimalizálta, ennek is köszönhetően az önkormányzat tartalékai elegendőnek látszanak a tervezett fejlesztések végrehajtására.

Az önkormányzat adóbevételeinek fő forrása a kommunális adó, az iparüzési adó összege a jelenlegi pandémiás időszakban csökken, bízik benne, hogy a most megtelepedett, induló vállalkozásoknak köszönhetően az iparüzési adó összege is növekedni fog.

Idegenforgalmi adó bevezetését az önkormányzat jelenleg nem tervezi, a rövidebb távú cél a turisztikai vállalkozástámogatása, az idegenforgalom növekedése, ezzel az intézkedéssel igyekeznek támogatni a turisztikai célú beruházásokat.

Kérdések:

Horváth József: A községben, főleg éjszaka, sok kutya járkal, a szemeteskukákat felborítják, nem agresszívak ugyan, de azt szeretné kérni az önkormányzattól a helyzet rendezését.

dr. Varga András jegyző: Amennyiben ezt a problémát jelzik a hivatal felé, akkor megteszik a szükséges intézkedéseket.

Több észrevétel indítvány nem volt, ezért Győriványi Dániel polgármester megköszönte a részvételt, majd a közmeghallgatást 17.<sup>50</sup> órakor bezárta.

k.m.f.

  
Győriványi Dániel  
polgármester



  
dr. Varga András  
jegyző